

Не заменит Интернет нам журналов и газет

Существование газет насчитывает многовековую историю. Распространение новостей происходило именно с их помощью долгое время, и сегодня они по-прежнему остаются востребованным средством массовой информации.

Прародителем газет принято считать свитки, распространяемые в Древнем Риме. Они имели все признаки современного бумажного издания: доносили до людей новости, выходили периодически, распространялись массово.

В пятнадцатом веке Гуттенберг изобрел печатный станок, и уже с шестнадцатого века мир заполнили печатные газеты. В семнадцатом веке во Франции газеты были столь важны, что некоторые материалы писались самим королем. С приходом книгопечатания цена на газеты снизилась, и возможность их приобрести получили миллионы граждан разных стран. С тех пор они являются руном свежих новостей.

Периодичность выхода газет различается. Наиболее популярны те, которые выходят ежедневно - это позволяет распространять еще не устаревшие новости и доносить их до людей без потери интереса к событию. Ежедневные газеты делают больший упор на аналитические материалы, что дает людям возможность не узнать о событии, а оценить его роль в истории.

С развитием интернета газетный рынок понес огромные потери. Интернет-СМИ вытесняют печатные издания, имея несколько преимуществ. Во-первых, это скорость распространения информации. Даже ежедневные газеты выходят один раз в день, обновление же интернет-стра-

нички занимает пару минут. Вторых, на газеты нужно подписываться или же приобретать в киосках. Всемирная же паутина существует практически в каждом доме и плата за чтение интернет-газет не взимается. Современное общество уже не первый год спорит о судьбе печатного рынка средств массовой информации. Но предсказания полного исчезновения газет с лица земли вряд ли сбудутся - старшие поколения по-прежнему выписывают любимые издания, многие из них вообще не выходят в интернет и новости узнают из газет и телевизора. Не стоит ставить крест на старейшем средстве массовой информации, ведь ничто не заменит шелеста газетных листьев в руках, а также компактности и удобства печатных изданий.

Несмотря на то, что Интернет творит важные вещи, и всеобщая цифровизация захватывает мир, это никогда не заменит силы печатного слова, запаха новой книги, предвкушения чтения журнала и удовольствия от хорошо сделанной газеты. Люди постепенно возвращаются к газетам и журналам, которые они могут держать в руках, перелистывать страницы, пересылать вырезки маме и дочке, показать коллеге на работе. Интернет, как это ни странно, больше изолирует нас от внешнего мира, чем чтение газеты или журнала.

Центральная районная библиотека рада представить вам, уважаемые читатели, обзор периодических изданий, выписанных на 1 полугодие 2018 года. Общественно-политическая информация, изменения в законодательстве, истории из жизни



звезд, сенсации - всё это вы найдёте в следующих изданиях: "РОССИЙСКАЯ ГАЗЕТА", "АРГУМЕНТЫ И ФАКТЫ", "КОМСОМОЛЬСКАЯ ПРАВДА", "СОБЕСЕДНИК", "СМНОМЕР ОДИН", "ОБЛАСТНАЯ".

Для тех, кого интересуют вопросы домоводства и другие полезные советы в области юриспруденции, экономики, трудоустройства и многое другое есть журналы "ДОМАШНЯЯ ЭНЦИКЛОПЕДИЯ", "СТРАНА СОВЕТОВ" и газеты "КАК ЖИВЕШЬ, ПЕНСИОНЕР?", "МОЯ ПРЕКРАСНАЯ ДАЧА", "НАРОДНЫЙ СОВЕТ", "СКАТЕРТЬ-САМОБРАНКА", "1000 СОВЕТОВ", "1001 СОВЕТ И СЕКРЕТ".

Газеты и журналы для тех, кто не хочет болеть: "АИФ ЗДОРОВЬЕ", "ЗОЖ"



Для любителей почитать

(с приложениями), "ВСЁ ДЛЯ ЖЕНЩИН". В них обсуждаются вопросы здорового образа жизни с точки зрения официальной и неофициальной медицины, секреты здоровой красоты.

Журнал для любителей почитать об интересных исторических находках "ЗАГАДКИ ИСТОРИИ", литературно-художественные журналы: "ПОДВИГ", "СМЕНА".

В нашей библиотеке каждый читатель найдет для себя издание по душе. Ведь именно периодика помогает читателям держать руку на пульсе времени, быть в курсе последних событий в России, за рубежом, следить за новинками литера-

турного, музыкального и художественного творчества, находить новых друзей.

Добро пожаловать в библиотеку!

**Статью подготовила Зуева Н. В.,
библиограф ЦРБ**